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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. A 

II 
Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 

diskuse výsledků. B 

III 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. A 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 

+ Aktuální a společensky prospěšné téma, které není dosud široce prozkoumané. 

+ Přehledně a detailně zpracované teoretické ukotvení. Vhled autorky do problematiky je 

prokázán. 

+ Nadstandardní počet použitých zdrojů včetně zahraničních.  

+ Výzkumný design je vzhledem k zvolenému tématu adekvátní. Hlavní cíl práce je definován 

srozumitelně. Sběr dat je v souladu se stanoveným designem výzkumu.  

+ Výsledky jsou prezentvány zřetelně a navazují na stanovený cíl práce.  

+ Precizní diskuze včetně náhledu na vlastní limity práce. 

+ V práci je zřetelná systematičnost a pečlivost autorky. Jazyková a stylistická úroveň je na 

vysoké úrovni.  

+ Práce splňuje standardy závěrečných prací pro Katedru psychologie FF UP. 

+ Autorka svou práci pravidelně a pečlivě konzultovala. Dále bych chtěla ocenit zkoumaný 

soubor a aktivitu při sběru dat.  

Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− V textu je malé množství stylistických nepřesností. 

− Vzhledem k rozsahu hypotéz a výzkumných otázek je možné se v textu někdy ztratit, nicméně 

autorka se snaží i o přehledné shrnutí všech výsledků. 

Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

● Doporučuji publikování výsledků na konferenci či vhodném periodiku. 

● Budou výsledky aplikovány do praxe? 
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Práce byla zkontrolována v systému STAG 

theses.cz proti plagiátorství se závěrem: 
práce není plagiát 

 Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě 

 Návrh klasifikace práce: B 
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